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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Vitabay Med Zeolith Pulver ultrafein
Aus dem Herzen der Natur

Klinoptilolith Zeolith ist ein Naturmineral, das aus dem 
tiefsten Herzen des Vulkans stammt. Es hat eine einzig-
artige Kristallstruktur, die es ermöglicht, Substanzen in 
verschiedenen Aggregatzuständen aufzufangen.  

Dank des tribomechanischen Verfahrens wird die volle 
Kraft unseres Zeoliths freigesetzt. Dabei wird das Mine-
ral soweit mikrozerkleinert, dass zahlreiche weitere Io-
nenaustausch-Zentren des Vulkangesteins freigesetzt 
werden. Aus diesem Grund ist in der Wissenschaft auch 
von der „Aktivierung“ des Minerals die Rede. Zahlreiche 
klinische Untersuchungen belegen, dass ein so tribome-

chanisch aktivierter Klinoptilolith Zeolith Schwermetalle, 
Toxine wie Ammonium und Radioaktivität aus der Umwelt 
binden kann. 

Eigenschaften des Naturprodukts

• Regelmäßige Analysen in staatlich akkreditierten Prüf-
laboratorien

• Höchste Entwicklungsstandards und Produktqualität
• Abbaugebiet befindet sich in Rumänien
• Korngröße: 6 µm
• Schwermetallbelastung befindet sich unter 50 PPM
• Verpackungsmaterial entspricht den Anforderungen 

der Ph.Eur und FDA
• Nicht toxisch 

Geprüft nach höchsten Standards! Tribomechanisch akti-
vierter, mikronisierter Klinoptilolith Zeolith

Unsere Produkte erfüllen die höchsten Qualitätsanforde-
rungen: Bereits bei der Wareneingangskontrolle werden 
die Qualitätskriterien nach den höchsten Standards an-
gewandt und der gesamte Herstellungsprozess bis ins 
kleinste Detail überwacht. Regelmäßige Produktanalysen 
werden in staatlich anerkannten deutschen Prüflabora-
torien durchgeführt, die mikrobielle Reinheit geprüft und 
fortlaufend kontrolliert. Die Analyseergebnisse werden von 
unserem Forschungs- und Entwicklungsteams ausgewer-
tet und in unserer kontinuierlichen Entwicklungsarbeit auf-
gegriffen. Dank dieses analytisch auswertbaren Ansatzes 
können wir unseren hohen Ansprüchen an Produktqualität 
und -sicherheit gerecht werden und gleichzeitig neue Ent-
wicklungsideen sammeln, um unsere Produkte noch bes-
ser und sicherer zu machen.

Zeolith Pulver

Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe

Naturprodukt mit Klinoptilolith Zeolith.
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INHALTSSTOFFE:

100% reiner, naturbelassener Zeolith (Tribomechanisch 
aktiviertes, mikronisiertes Klinoptilolith-Zeolith-Pulver, Kli-
noptilolith-Anteil bis zu 95%, Korngröße 6 µm).

Aufbewahrungshinweis

Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewah-
ren. Nicht einatmen und Augenkontakt vermeiden. Kühl 
und trocken lagern.

Verwendungshinweis

-

Allgemeine Hinweise

-

Zeolith Pulver

Inhalt: Pulver

Nettofüllmenge: 500 g

PZN: 18208698

Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe

Naturprodukt mit Klinoptilolith Zeolith.
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